
ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

Versión: 

Fecha: 

2 

01-06-2017 

' Página 1 de 3 

TRD: 100-02-066 

FECHA: Yumbo, Valle, Abril 30 de 2024 
HORA: De 07:14 horas hasta las 07:50 horas 
LUGAR: Recinto del Concejo Municipal de Yumbo 

ASISTIERON: 
1. ALVEAR ARCE JOHNNATHAN ANDRES 
2. BECERRA CAICEDO GUILLERMINA 
3. BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
4. BENITEZ GONZALEZ ANA MARIA 
5. CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
6. CASTILLO PABON HORACIO 
7. CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
8. JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
9. JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
10. LOZANO MARTINEZ ORLEY 
11. MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA 
12. MUÑOZ ERAZO ANDRES FELIPE 
13. PARRA ZULUAGA DIEGO 
14. SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
15. URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 

ORDEN DEL DIA SESION EXTRAORDINARIA: 

1. LLAMADA A LISTA. 
2. HIMNO OFICIAL DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 
3. HIMNO OFICIAL DEL DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA. 
4. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA No.065 DEL 29 DE ABRIL DE 2024. 
5. PROYECTOS DE ACUERDO PARA SEGUNDO DEBATE CON INFORME DE COMISION. 
6. PROPOSICIONES. 
7. RESOLUCIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. 
8. CLAUSURA DEL PRIMER PERIODO DE SESIONES EXTRAORDINARIAS CONCEJO 

MUNICIPAL DE YUMBO, POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE MUNICIPAL DOCTOR 
EDGAR ALEXANDER RUIZ. 

9. APROBACIÓN DE LA ÚLTIMA ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN DEL DÍA DE 
HOY 30 DE ABRIL DEL PERIODO DE SESIONES EXTRAORDINARIAS. 

10. HIMNO OFICIAL DEL MUNICIPIO DE YUMBO VALLE. 

Fue Leído, puesto en consideración y aprobado. 

Desarrollo 

1. LLAMADA A LISTA. punto evacuado. 
2. HIMNO OFICIAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA, se emitió el Himno Nacional. 
3. HIMNO OFICIAL DEL DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA, se emitió el Himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4. APROBACION DEL ACTA No.065 DEL 29 DE ABRIL DE 2024. Fue leída, puesta en 

consideración y aprobada. 
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5. PROYECTOS DE ACUERDO PARA SEGUNDO DEBATE CON INFORME DE COMISION. Silos 

hay sobre la mesa. Se da tramite al Proyecto de Acuerdo N°11 "POR MEDIO DEL CUAL SE 
MODIFICA EL PRESUPUESTO GENERAL DE INGRESOS Y GASTOS DEL MUNICIPIO DE 
YUMBO PARA VIGENCIA 2024 Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES, POR AJUSTARSE A 
LA CONSTITUCION NACIONAL Y A LA LEY ASI: Lectura informe de comisión; lectura y 
aprobación de la ponencia para segundo debate: lectura y aprobación Proyecto de Acuerdo 
(Articulado. Titulo y Preámbulo); Tiene la palabra el concejal ANDRES CRUZ, leída la ponencia 
de manera positiva invitarlos a que en este segundo debate, también le demos trámite positivo a 
la misma ya que este proyecto de acuerdo se ajusta a la Constitución y a la ley y de ese también 
depende el óptimo funcionamiento de cada una de las secretarías que representan la 
administración municipal tanto en los temas de funcionamiento e inversión de las mismas, la 
invitación de manera respetuosa señores concejales, ya que el proyecto de acuerdo cumple con 
todas las condiciones legales para ser aprobado en este segundo debate que se hace en sesión 
plenaria es a que ustedes mismos que ya revisaron todo este contexto legal puedan darle trámite 
positivo al mismo. Fue aprobado el Proyecto de Acuerdo y la Sra. Presidenta ordena al Secretario 
enviarlo al Despacho para la sanción del señor Alcalde. 

6. PROPOSICIONES. No las hay sobre la mesa. 

7. RESOLUCIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. RESOLUCIONES. Si las hay sobre la mesa. 

Se dio lectura a la Resolución 10006110 deI 29 de abril de 2024, por medio de la cual se lamenta 

el fallecimiento del Señor Jhon Freddy Gil Franco Concejal del municipio de Jamundi. La mesa 

directiva del Concejo Municipal de Yumbo Valle, en uso de sus facultades Constitucionales y 

Legales y en especial las establecidas en el acuerdo 0009 de 2005 y 010 de 2020 y 

considerando. que el Señor Jhon Freddy Gil Franco Concejal activo del municipio de Jamundí, 

falleció el pasado viernes 27 de abril de 2024. Lamenta su fallecimiento, que para el Concejo 

municipal de Yumbo es un hecho lamentable la partida a la eternidad del Señor Jhon Jairo Gil 

Franco y expresa en nombre de los concejales del municipio de Yumbo y su equipo de trabajo la 

voz de hermandad y apoyo en este momento. COMUNICACIONES, Si las hay sobre la mesa. 

COMUNICACIÓN N°1. Marisol Hernández Sánchez, Secretaría General. Asunto: Respuesta al 

oficio radicado 202410093072 del 19 de abril de 2024 con referencia 20240100001791; conforme 

el asunto del radicado anterior este fue remitido por competencia a la Secretaria de Bienestar 

Social y Secretaría de Salud Municipal y así trabajar de manera articulada y aunar esfuerzos en 

la problemática presentada. COMUNICACIÓN N°2. Nelson Eduardo Muñoz Gutiérrez, Secretario 

de Bienestar Social. Asunto: Respuesta solicitudes sesión plenaria con radicado 

20241000093062. Teniendo en cuenta el asunto de referencia, nos dirigimos a usted 

manifestándole que dentro de nuestra competencia estaremos prestos para articular con las 

entidades competentes tales como comisaría y fiscalía para saber de qué manera podemos 

desde la secretaría de bienestar social y participación apoyar en lo planteado por la honorable 

concejala Ana María Benítez González. Varios. No hay personas inscritas. 

8. CLAUSURA DEL PRIMER PERIODO DE SESIONES EXTRAORDINARIAS CONCEJO 

MUNICIPAL DE YUMBO. POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE MUNICIPAL DOCTOR EDGAR 

ALEXANDER RUIZ. Se comisiona por parte de la presidente DAISY MANCILLA ANGULO a los 

honorables concejales HORACIO CASTILLO y ALEX BEJARANO. Tiene la palabra la presidente 

DAISY MANCILLA ANGULO. se  declara receso mientras llega el señor alcalde para clausurar las 

sesiones. Se levanta el receso. Tiene la palabra el concejal HORACIO CASTILLO, señora 

presidente, fuimos al despacho del señor Alcalde y se encuentra en la ciudad de Bogotá. Le 
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DAISY MANCILLA ANGULO 
Presidente 
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corresponde por ley a la presidente DAISY MANCILLA, clausurar por reglamento es periodo de 

sesiones extraordinarias. Tiene la presidente DAISY MANCILLA, en este periodo de sesiones 

extraordinarias aprobamos cinco proyectos de acuerdo. El acuerdo 05. por medio del cual se 

establece el salario mensual del Alcalde del municipio y su ponente fue el concejal Diego Parra 

Zuluaga. El proyecto de acuerdo por medio del cual se faculta el Alcalde Municipal para modificar 

la denominación de una dependencia entre la estructura administrativa del municipio y se autoriza 

para expedir los decretos reglamentarios correspondientes cuyo concejal ponente fue, el concejal 

Jonathan Alvear Arce. El proyecto de acuerdo por medio del cual se autoriza señor Alcalde para 

enajenar a título gratuito lote de terreno con condiciones resolutorias a favor del Instituto 

Municipal de reforma urbana y vivienda del municipio de Yumbo lmviyumbo. para el desarrollo de 

proyecto de viviendas de interés social prioritario, concejal William Jaramillo. El proyecto de 

acuerdo mediante el cual se faculta el Alcalde Municipal de Yumbo, para modificar la estructura 

administrativa y la planta de empleo del municipio, ponente Horacio castillo y el proyecto de 

acuerdo que aprobamos hoy por medio del cual se modifica el presupuesto de ingresos y gastos 

del municipio de Yumbo para diferencia fiscal 2024, cuyo ponente fue Andrés Eduardo Cruz 

Ramos. fueron productivas estas extras y espero honorables concejales que nosotros podamos 

hacer un buen estudio del plan de desarrollo. 

9. APROBACIÓN DE LA ÚLTIMA ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN DEL DÍA DE HOY 30 

DE ABRIL DEL PERIODO DE SESIONES EXTRAORDINARIAS. Fue puesta en consideración y 

aprobada. 

10. Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se emitió Himno al Municipio de Yumbo. 

URIEL URBANO URBANO 
Secretario General 

Elaboró: Claudia Ramírez, Contratista 
Revisado: Paola Andrea Muñoz. Técnico (g) 
Archivado en el expediente de Actas Sesión Plenaria 

d cr1 eoy'o1me &IIII&O ap c 

CatiTe 5 o 4-40 Mó6u(ó Q)no C41Y 
Te1T4fonos: 6693742 -  669 93 39 Te(efa.x: 695 71 95— 695 71 96 

www. concejoyum6o.gov. co — contacto@concejoyum6o.gov. co 


	Page 1
	Page 2
	Page 3

